HEFEE C L ofEH ifR

E:y2:a:3—|—Aa:—|—B,
A BeC, 234 Az + B=0FEM=L
E(C) :={(z,y) € E|z,y € C}.

ZRRIR & L C g kR

Er=C/(Z+Z27), TESH
H ={a+bicC|a,beR,b>0},

VE, 3r s.t. E(C) £ E-.

b
ETEET/<:>T/:CLT+
ct + d

a b
<C d)ESLQ(Z).
b a,b,c,deZ,
SLQ(Z):{<CCL d)'ad—bc=1 }

(MR E 0 FEYE } <5 SLo(Z)\6.




H* = HUQU{ioco}.

X(1)(C) =SLo(Z2)\H".

Y7 BARKRR X (1) WEET 5,

ZhE(LRV1ID)EY 2T —fifRE v,
Level structuref g kR

E[N] £ (Z/NZ) & (Z/NZ) .
IO aliiil e

C : E DNEN OKEER5EE
H(E,C)DRESEZZ A 5,
Mo(N) = {( ‘C” Z) € SLo(Z) | CEN}.

Xo(N)(C) = To(N)\H™.



FE (G. Shimura) Xg(N)(C)lE. Q LoEF )L
Xo(N) 2o,
2%,

o Xo(N)lE. QIEMOEHATER L H-

o K/QhMkOiEked 2L,
Xo(N)(K) & {(B,C) DR},
(E,C) )k FE,CHK EEHRSN TS

p:FEH. pt N5
o Xo(IN) := Xo(N) mod pld. FEFRFEAIR,

o K/FpldiZ8p DHRIEDILK,
Ro(N)(K) =2 {(B,C) g 0EYE),
(E,C) g3 E,CHK EEHSh TS



IS Gy

C . AL R
UcCC: B&ES
s,t : U _FoIFERIEARL

1. d(s+t) =ds+dt
2. d(ks) = kds, k&
3. d(st) = sdt + tds

IhED EbELb D%
QF : FAIMAER 02 T8
L3,
S2(Mo(N)) ® C 2 H(Xo(N), Q% (n))-

ZHTEY, FERDTERDEENE S 2D cusp form
DEEICEERTCE 5,



TRAEBR

C : ARETHEHR.
g: C DFEHL.
W1, wp, ** ,wg € HO(C, Q}J) ZHEREL T 5.

© :C — P91
z (w17w27"' 7(")9)
CAREB S 0D,
CHBIEMED & = o ¢ 2L Imp 2 P

C W 3EEMEMERRD & & C = Imep.

JEEAE MR D & & DImep 2, RAERIRR & WV D,



Xo(N) DiERR TR

g = 0,1 DGEEITE»SHM6N TS,
&£ -, @%{g Z 2%?&50

Xo(N) o FfERE LT EY 27 - HBERKeHIIN
LIEFICHERTIME O L WAEERADMS N TS,

REL e IREIEEICKRE L, BHESTEZ T 5 0N L
U,

Z DFEH CRO LIER TN DI
AR D & E 1,
y° = f(z) , f(z) € Qlz] ,degf(z) = 29 + 2.

JEEMEHP D & =13,
WL DN D 2R & 3ROB R O @ ER

EH 6 DRHDORET S HIFFITNHI W,



Xo(N) ny @M EIRRD & &

EE (0g9g) BFEMM Xg(N) &75 NITIRD 1918
g=2; N =22 23,26,28,29,31,37,50

g=3;, N =30,33,35,39,40,41,48

g=4, N =47

g=5;N =46,59

g=6,N=T1.

Xo(N)IFRD & 5 o HRERICL 5,
y? = f(z) , f(z) € Qlz] ,degf(z) =29+ 2.



EFRHENERD LTIV T XL
(kD FiED—L)

fl, o, fg €ESA(N)RHIEL T L L, Zh o ORIER
Hllk-5T

g1(2) = ¢9 + Sl,g—|—1qg+1 4+ 81,3g_|_3q3g+3 4.

99(2) = g+ 5520° + - .
YWHIBEORENERNG, (¢ = e2T?).

Xo(N) DEHFEROEI a1, as, . .. 1HKD £ 51T
IR E 5.

(y2 — $29+2 — alq_29+]— + ...

N\




£ o TEFRITHENIL

y? =022 4 10?0t 4 a0,
L7,

T 1 EBHERXZRD L 7-DITHBE L REUL.
{81,415 »51,3943,52,g>" " * »52.3g42}

Input:

f1(z) =a119+ a1,2q2 + .-+ a1’3g_|_3q39‘|'3 4 ...
fQ(Z) — a2 19 -+ a272q2 + .-+ a2,3g+3q39+3 + ...

Qutput:

2 =a2912 4 a2t 4 fapys



(X0(46),9 =5)

I e S oL Uy

49" +3q¢°+3¢ " +2¢g"-4q¢ > +2q" 1+ --

i, q2—121q3—1qg+2q155—|-q6-l-2q7—2q8—2q10
—2¢ " +q T t+2¢ 7+

Fa |2 —q® — B —2q12+ 2415 16 1 2418 ...

q4_2q6_q8_|_2q10_|_q12_|_2q14_2q16

Ja| Zop20 4

q—q°+q*+4q¢°>—4q" —¢°—-3q¢7 —44¢*°

/5 421l 213 4 agld 4 16 _ 417 4 ...

o q5_1_5q6_1%7_({97_2q10_|_q11_q12_q13
ta +q > —q "+

N q4_220q6_q8_|_2q10_|_q12_|_2q14_2q16
—24¢20 4 ...

' -1-¢+¢—q*+¢ —-¢®+2q¢" —24°

X +2¢2 — 2410 43411 3412 4 ...
—q % 4+q¢ > -2¢%+q¢3-q¢*-3¢ 148
y | —22q+4+47¢%—92¢3 +1604¢* — 275¢°
4+4594° — ...
X0(46)Z

y2 = 12 _ 2g11 -+ 5410 -+ 6x° — 262° -+ 84z’ —
1132°% + 1342° — 6424 + 2623 + 1222 +8x — 7



Xo(N) nIBEMR M HIRRD & &

FE (Petri) C%2EHg(> 4) OEHERIRE T4, T
2. ClIRDEIITEIN S,

(i) CHIERFENmE 5RERE. £13Ccr»r5PlAd3
IROBHEVFEIET S & X,

WL OO 2RBHmEmE. P b —o3RERm
DILEER TR B,

Gi) (D)Mo & =,

WL oo 2kE M oL@k b,



EBTERERDL 7 NVTY XL
fl,..., fg €S?(N)ZHEKL T 5
fifj, (L <i4,5 <g),

fififir (1 <4,5,k < g)EERA5,
o 2 RDEARIN

#{2IRDOHIA} = ¢Ho,
FRFZSAMNT 7 2 VR 0 BATA A DA RN
=@2x2-1)(@g-1)

£ - T. 2DRFRADEIL.
gHo—(2x2-1)(g—1) = (9—2)(g—3)/2
Zhe 0Bk %

Pl(f17'°° afg):O,

Plg-2)(g-3)/2(f1:- -+ fg) = O
95,



o 3IRD R

3R DEGRI D EEL

=#{3RDHIEN }

— MR 72 3IR D BIE DO %]
—{2RDOERIK» 656 N5 ZROEFERD
A
2IROBEFAMN S/ 6N L ZIROBRA DT
ZAES

(z; Pj(z1,...,29)) DT 7
1<:1<g,1<35<(@—2)(g—3)/2
Ihefflg = 3,4,56D Xo(N)IEHT
5,



e g =23

21Kk & 3R DBEALRAUT TR,

AR DA DE Z FTRT 5 &,
3Hs—(2x4—-1)(3-1)=1.
Xo(N) oEFzHFENIE. D4k

e g=4
21k & 3IRDBAZRAN 1A T >,

e g—>5
2IRDBAFZRA3ME, (FTHEL AL &, 3
IRDOBURRITH T Z 7Ze0)



e g — 6
2IRDOBRAM 6, (FTHEL THRL L. 3
ROBARAIT T Z720)

E29g>70550, £2<EICHETEET
=5,

F72, g>5DETD Xg(N) CT3RDOEKRR
ZHT 2 2, [BR)I-ER]



EHzGTERKO—4

(g = 3, FE@EEMHY)
Xo(64) 1zt +y*—2*=0

(9 = 4, IB@EFFMHY)

my—wQZO

Xp(81) :
0(81) {a:3—|—27y3z3—|-9a:yw20

(g = 5,3EBFMHY)
X0(42> :
(2:102—|—6:1:y—|—4zw—zu—|—2wu—u2 —

—x2 4+ 9y2 4+ zu — 2wu = 0
\4:1:2 -+ 322 —+ 20zw + 12w2 — 2zu + dwu — 5

N\




Xo(N) OFED#E 54

NMWM%ZEH) % X, Xog(M) 6 Xg(N) N

D BRI WB AR D 5, Z DWIELSGR % BEIC

KO 7= EFRFERICHEL TRO LD, ZHiT X (M)
Y Xo(N)DSBREMEIN & D D T=2DEEIC
DG,

o Xg(M) & Xo(N) MWEFEMWL L &,
L. M =46, N =23D85 0D,

Xp(46) :

y2 = (23 —22° 4+ 3z — 1)
x(3+22—z247)

x (2 —2° 4+ 4z — 23 4+ 22° + 22 4+ 1)




X0(23) :
y2= (x3—:1:+1)(x3—8:1;2—|—3x—7)

(z,y) —
23— 2242z y(z3—222 42— 1)
xr— 1 ’ (x —1)3

o Xo(M) & Xo(N) HiFF@MHAn DL &
S2(Fo(M)) DIELF1,- - fonr- - fam}
Z{f1, -5 Jgny P S2(Mo(IV)) DEJKIC
AL SN o
() % {fHCHIET DL T4 &,
Xo(M) — Xo(N)

(T1,- - s Tgny - Tgm) V> (T1,... ,Zgp)

(IHBEARICTR S



o Xo(M) MIEBFEHM. Xo(N) 1L
Mo & & (o)
X0(22):
y? = 46224+ 112%+2423+ 1122+
18x — 7

Xo(44)

(2 —+ 8y2 -+ 1622 — w? + 4xy + 4xz
+16yz =20
\y3 + 16y2z2 + 8y2z + 1623 — zw? =0

N\

Xo(44) — Xp(22)

(SC, Y, <, ’LU) = (CEyQ, $W($—-4y—|—82ﬁ), y3)
= (y°, w(z+4y+82), z(z+4y+42)).




